

Молодой человек избил помогших ему врачей

Приехали лечить, а пострадали сами. В Иркутске сегодня ночью избili врачей скорой помощи. Медики прибыли на вызов, привели в чувство нетрезвого молодого человека и попали под град ударов.

Врач скорой помощи Валерий Агафонов проходит медицинский осмотр. У него ушибы и ссадины, повреждена рука, под глазом синяк. Это последствия сегодняшнего вызова.

Около 12 ночи в службу "03" позвонила женщина. Она сообщила о том, что привела 17-летнего сына с гулянки, где его отравили дихлофосом. На квартиру врач Валерий Агафонов и фельдшер Лариса Моисеенко прибыли практически сразу и привели в чувство молодого человека. У него оказалась обычная пьяная истерика. Но когда мнимый больной пришел в себя, вместо благодарности напал на медиков. На подмогу подростку пришел младший брат. Они избili доктора металлическим стулом.

- Помощница вызвала милицию и дополнительную бригаду скорой помощи. Тогда мы связали пьяного Андрюшу.

- Опасная у вас работа? Подобные инциденты случаются часто?

- Да, примерно раз в месяц, - говорит Валерий Агафонов.

Через пять минут после звонка приехали милиционеры. Парней задержали. Мы разговаривали с фельдшером скорой помощи Ларисой Моисеенко через час после случившегося. Тогда она говорила, что страха не чувствует. И вспоминала, что осознание произошедшего приходит позже:

- По вашему мнению, какая основная причина нападений?

- Алкогольное опьянение и плохое воспитание. Врачи оказывают им помощь, а они нападают на них.

Эта женщина - мать молодых людей, напавших на медиков. Ее дети задержаны, она идет давать показания следователю. Так как парни несовершеннолетние, то, по закону, их отпустят домой. Максимум, что им грозит, - условное наказание.

Профессия "врач скорой помощи" продолжает оставаться одной из самых опасных. Как рассказала нам заместитель главного врача службы "03" Иркутска Ольга Гусева, средств индивидуальной самообороны у докторов нет. Они приезжают лечить, а не защищаться. Каждый день, каждую минуту.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)